

广南县红十字会近五年工作报告的决议

广南县红十字会第一次会员代表大会批准常务副会长陈国华同志向大会所作的工作报告。报告高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，深入贯彻习近平总书记关于红十字事业重要指示批示精神，回顾和总结了广南县红十字会五年以来的工作，深刻认识了五年来红十字事业发展取得的经验和启示，谋划部署了未来五年红十字事业发展的目标任务和思路举措。

大会充分肯定了县红十字会过去五年所做的工作及取得的成绩。五年来，广南县红十字会深入贯彻落实习近平总书记关于红十字事业重要指示批示精神，在县委、县人民政府的正确领导下，在县人大、县政协的关心和州红十字会的指导以及社会各界的大力支持下，锐意进取，勇于创新，忠诚履职、担当尽责。坚持以党建带红建，全力打造群众身边的红十字会；坚持宣传树形象，把“冷板凳”坐出新热度；坚持履职强担当，“三救三献三筹”聚民心；坚持危难献真情，全面助力疫情防控阻击战，为广南县经济社会高质量发展做出了积极的贡献。

大会强调，今年是全面贯彻党的二十届三中全会的开局之年，是认真落实中国红十字会第十二次会员代表大会、深入推进

红十字会改革的关键之年，各级红十字组织必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，牢记总书记嘱托，深刻把握今后五年红十字事业发展目标和重点任务，聚焦全县高质量发展中心工作，找准结合点、切入点、着力点，最大限度调动广大红十字工作者、会员、志愿者的积极性、主动性、创造性，勠力同心 踔厉前行，以深化改革、开拓创新为引领，不断完善体制机制，激发内部活力；聚焦主责主业、强化责任担当，充分发挥在人道领域联系群众的桥梁纽带作用；注重宣传引导，把弘扬红十字精神、传播红十字运动基本知识融入社会主义核心价值体系之中，不断开创红十字工作新局面。

大会号召，全县各级红十字组织要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，凝心聚力、和衷共济，迎难而上、开拓进取，为广南经济社会跨越发展作出新的贡献。